



香港海南社團總會舉行慶祝國慶、回歸、中秋晚會，主禮嘉賓合影。

香港海南社團總會共賀國慶喜迎中秋

中聯辦 海南省領導 特區政府官員 議員 社團僑領600餘人同申慶賀

秉承和諧共進、創新發展的宗旨，致力服務香港、服務家鄉的香港海南社團總會（下稱「總會」），9月20日假尖沙咀香格里拉隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立六十八周年、香港回歸祖國二十周年、香港海南社團總會成立五周年暨中秋聯歡晚宴」，中聯辦、海南省、香港特區政府、海南省各市縣領導、瓊屬社團僑領以及各界朋友600多人出席盛宴。晚會安排了精彩文藝表演，席間特設大抽獎環節，現場歡歌笑語，賓主盡歡。

主禮嘉賓包括香港海南社團總會會長張泰超、署理會長李文俊，中聯辦副主任何靖，海南省委統戰部常務副部長王瓊珠，香港特別行政區民政事務局副局長陳積志，海南省委統戰部巡視員蒙國海，中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、社會工作部副部長梁建、港島工作部副部長陳旭斌、九龍工作部副部長劉國強、新界工作部副部長謝錦文，海口市委常委、統戰部部長鄭柏安，香港立法會議員、民建聯副主席周浩鼎，瓊海市委常委、統戰部部長黃基釗，萬寧市委常委、統戰部部長紀一豪，東方市委常委、統戰部部長符世經，臨高縣委常委、統戰部部長李賽美，定安縣委常委、統戰部部長陳明永。該會出席首長包括：會長張泰超，署理會長李文俊，永遠名譽會長朱蓮芬、張學修、黃和伍，常務副會長等一眾領導。

聯誼大會，是總會首次舉辦的大型國際會議。屆時將有來自國內外30多個國家和地區的海南鄉團的2,000多名代表，以及香港4,000多名鄉親參加，為歷屆規模最大、人數最多，得到省委統戰部、宣傳部、外事僑務辦、商務廳、省文藝團體大力協助和支持。將有中央有關部門的首長、香港特首林鄭月娥、海南省領導、中聯辦領導等官員主禮開幕儀式。11月30日至12月2日的大會，已經進入了倒數階段，期盼把這次大會辦成一個促進鄉誼、促進海南文化的高規格的大會。

王瓊珠：攜手推動海南發展

王瓊珠致辭對蒞臨現場的嘉賓朋友致以誠摯的節日祝願。她說，68年來，全國各族人民在黨的領導下，砥礪奮進，祖國成為世界第二大的經濟實體，而香港命運也與祖國緊密相連。20年前，香港回到祖國的懷抱，洗刷了民族百年恥辱，完成實現祖國完全統一的重要一步。香港依託祖國，面向世界。「一國兩制」在香港取得舉世公認的成功，凝集了「海納百川 有容乃大」的中國智慧，符合香港發展訴求，符合全國人民的共同意願。

她表示，總會自2012年成立以來，高舉愛國愛港旗幟，支持特區政府和行政長官依法施政，維護香港長期繁榮穩定。海南也在充分發揮生態環境、經濟特區、國際旅遊島三大優勢，統籌推進經濟發展，上半年經濟運營總體良好，GDP、財政收入等主要經濟指標高於預期。海南的經濟發展的質量效率不斷提升，經濟發展動力增強，上半年全省地區生產總值2198.23億元，完成固定資產投資1785.4億元，深入推進海南美麗鄉村建設，冀總會繼續支持海南發展，書寫新篇章。

隨後，李文俊致祝酒辭，祝願祖國繁榮昌盛，香港長期繁榮穩定，總會會務蒸蒸日上。席間有文藝表演及抽獎助

興，賓主盡歡。

出席嘉賓尚包括：中聯辦社團聯絡部處長黃鑫，海南省委統戰部幹部處處長馬紹衛，海南省委統戰部黨派處處長張業雄，海南省委統戰部對外聯絡處處級領導幹部王昌龍，三亞市委統戰部副部長黃明崇，文昌市委統戰部副部長何小玲，澄邁縣委統戰部副部長王小冰，中聯辦港島工作部副處長蔡曉珊，中聯辦新界工作部副處長李飛鵬，海南省委統戰部對外聯絡處副處長王晴，以及總會常務副會長兼秘書長莫海濤，一眾常務副會長、副會長、副秘書長、副司庫、常董、會董，還有港區和各兄弟省市的社團嘉賓。



王瓊珠（左一）、張泰超（右三）為壓軸大獎獲得者頒獎。



張泰超致辭



王瓊珠致辭



陳瑜男高音歌唱家獨唱《我愛五指山我愛萬泉河》、《兒行千里》



李文俊致祝酒辭



香港海南社團總會董黎蕙蘭獨唱《花好月圓》、《送你一朵東方茉莉花》



香港海南社團總會文藝隊表演舞蹈《茉莉花》



香港海南社團總會文藝隊表演舞蹈《快樂地跳吧》